



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-EZEKIEL-037

以西结书 44:17-47:5

查克 史密斯牧师主讲

题目：新圣所中敬拜

亲爱的弟兄姐妹，平安，感谢主，蒙祂的保守我们又一起查考祂的话语。今天我们仍然查考以西结书。请翻开以西结书 44 章。

我们看以西结书 44 章 17 节，这里挺有趣的。

以西结书 44 章 17 节说：『他们就是祭司进内院门必穿细麻衣。在内院门和殿内供职的时候不可穿羊毛衣服。』

祭司进入内院，服事神的区域，进行献祭等工作的时候，必须只穿细麻衣，不可以穿羊毛衣。

以西结书 44 章 18 节：『他们头上要戴细麻布裹头巾，腰穿细麻布裤子；不可穿使身体出汗的衣服。』

我认为，这段经文相当有意思。神实在不要你服事祂的时候出汗。出汗劳苦通常代表一个人缺少了灵感。当你缺少属灵的启发的时候，只好靠自己流汗出力来应付一切。耶稣说：『因为我的轭是容易的，我的担子是轻省的。』有一件事神从来都不喜悦，就是一个人一边服事神，或奉献给神，又一边在埋怨神。这就是为什么新约圣经教导我们，要随本心所酌定的来奉献。任何人都应该给你压力，勉强你，让你一时冲动来奉献。因为哥林多后书 9 章 7 节说：『各人要随本心所酌定的，不要作难，不要勉强，因为捐得乐意的人，是神所喜爱的。』神喜悦甘心乐意的奉献。神希望你怀着甘心乐意的心来奉献。神从不希望你奉献后又埋怨地。

所以，如果做不到甘心乐意地奉献，倒不如不奉献，尤其是你对自己的奉献埋怨不休的时候，千万不要奉献。因为这实在是对神的一大侮辱啊！

教会很高兴收到你给神的奉献，但教会并不要从你手中拿走什么东西，也不想拿你的任何东西。如果你乐意奉献给神，教会当然愿意接收，而且这完全取决神对你内心的感动。你的奉献绝不应该出于任何信心认捐的压力或别的什么原因，因为这完全是你和神之间的事。所以，你把奉献交给神的时候，应该欢喜快乐地、高高兴兴地，满有喜乐地献给主。这样，主收纳后必会祝福你。

可是，神不希望你走出教会后说：「喔，我不知道自己要怎么办了，奉献了这么多。喔！喔！」神可受不了你这样的态度，祂可不想要这种奉献，也不希望人出于压力的事奉。一旦我在压力之下服事神，就会流汗夹背。所以，我认为，旧约中的祭司穿细麻布衣服具有很重要的意义。他们不能穿使人流汗的衣服来服事神。

服事完后，他们会换上平常穿的衣服，进到百姓中间。他们把供职时穿的衣服放在圣屋里面。

以西结书 44 章 20 和 21 节：

[20] 不可剃头，也不可容发络长长，只可剪发。

[21] 祭司进内院的时候都不可喝酒。

这里再次提到神不希望我们在虚假的情绪刺激下来事奉。我们记得以色列人最初在旷野将会幕竖立起来之后，神从天上降火到祭坛的柴上，烧掉坛上的祭物。那是多么令人兴奋的时刻啊！因为上头的祭物是自动燃烧起来。祭司把祭牲放在祭坛上后，准备献祭，神即刻就从天上降下火来烧掉了祭物。这真是令人激动的时刻，因为神的荣耀已降临在会幕之上。以色列百姓看到这荣耀而激动人心的事，无不面俯于地，向神下拜。

然而，就在神向祂的百姓彰显祂的同在之时，亚伦两个儿子竟然拿着小香炉来到耶和華面前来烧香，献给神。可是他们用来点燃香炉的火，被神称之为「凡火」平凡的凡。这时，有火从祭坛上降下来，把他们活活烧死。亚伦两个儿子就被祭坛上降下来的火除灭了。然后，耶和華指示摩西说：「你要吩咐亚伦和他的儿子们，在他们来服事主之前，或他们来献祭之前，不可以喝清酒浓酒。」所以我们服事神的时候，不可以喝酒，因为神不要我们在虚假的情绪刺激下事奉祂。神要我们完全神智清醒。我知道自己在做什么；我绝不会受到虚假的事物刺激来服事神。

我知道神已经赦免了我的过犯，但是，如果有人因我的影响，而怀着虚假的心来服事神，那我就有罪了。

提供本节目的史密斯牧师说，他以前为了鼓励孩子们多带小朋友来上主日学，就给带得多的孩子奖励一辆脚踏车。带得最多朋友来主日学的，就让他免费去狄斯奈乐园玩一次。史密斯牧师说，过去为了鼓励孩子们多带小朋友来上主日学，他要想出各种各样的花招，吸引孩子们带朋友来。史牧师说道，他这种做法给了孩子们错误的动机。而他觉得自己在这些事情得罪了主，因为我们服事神必须出于纯正的动机。

神要求于我们事奉祂的动机只有一个，就是出于对主的爱。保罗说：『原来基督的爱激励我』。神接纳的唯一真正服事的动机，就是出于爱主的心。这是我们每一个信徒唯一的事奉动机，就像诗歌中唱到的：「我事奉你，因为我爱你。」这歌词说得很清楚，事奉神的唯一动机就是爱。神不要我们在任何其他事情刺激下来事奉祂。神不希望我们为着讨好牧师而事奉主，或者讨好教会的委员会主席，或任何执事会主席，或任何人而事奉祂。

神要我们单单因为爱祂而事奉祂。因此，史密斯牧师说他们的教会尽量避免举办竞赛之类的活动，来制造虚假的服事动机，就是为此。他们也从不请求会友来服事。

史密斯牧师说有很多人来对他说：「我们来各各他教会已经很久了，我们以前在教会里教过主日学。在这个教会我们怎样才能教主日学呢？」史牧师告诉他们说：「啊，你们自己去找找看，要自己去问。」在他的教会里，不会有人来请你，或者将主日学课本放在你手里，请求说：「请你来教二年级的主日学好不好？」

其实，如果你想服事主，教会里有许多服事的机会。但是，没人来给你施压力，或勉强你。必须让神在你心里面做工，让你因为受到爱的激励来服事祂。这样，就不需要每个礼拜不断地跟在人的后面去推动他们继续服事。我们不需要在后面推动他们。

有一次，史密斯牧师到德克萨斯州拉拔克某间教会去讲道。后来，那里的牧师讲了一件让史牧师非常感兴趣的事。那个牧师说：「对于教会的事工，我们决定不提供人为的支援，让那些无法继续的工作顺其自然地消失。我们不要做任何人为的支援，因为多年来我们一直这样做。」就这样，教会中的凡是没推动力的计划，他们就让它自然消失。史牧师觉得，这么做真是有智慧。如果神要我们停止某项事工，那就让它终止，绝不试图去推动它。既然神要让这事工停止，那就别努力撑下去，让那项事工有尊严地自然停止好了。

以西结书 44 章 21 节说，祭司进入圣殿前不可以喝酒。至于他们的妻子，

22 和 23 节说：

[22] 不可娶寡妇和被休的妇人为妻，只可娶以色列后裔中的处女，或是祭司遗留的寡妇。

[23] 他们要使我的民知道圣俗的分别，又使他们分辨洁净的和不洁净的。

就是要分辨什么是圣洁的，什么是亵渎神的。这是祭司们的职分。他们要使百姓懂得分辨这些事情。

以西结书 44 章 24 节说：『有争讼的事，他们应当站立判断，要按我的典章判断。在我一切的节期必守我的律法、条例，也必以我的安息日为圣日。』

好，接下来是讲到在国度时期，祭司们都该遵守的律法。

以西结书 44 章 28 节说：『祭司必有产业，我是他们的产业。』

这和约书亚时代，约书亚领以色列百姓进迦南地的时候，为祭司所定的条例大致相同。

以西结书 45 章描述了圣地的大小及其情况。圣经的描述是这样的：

以西结书 45 章第 1 到 4 节说：

[1] 你们拈阄分地为业，要献上一分给耶和華為圣供地，长二万五千肘，宽一万肘。这分以内，四围都为圣地。

[2] 其中有作为圣所之地，长五百肘，宽五百肘，四面见方。四围再有五十肘为郊野之地。

[3] 要以肘为度量地，长二万五千肘，宽一万肘。其中有圣所，是至圣的。

[4] 这是全地的一分圣地，要归与供圣所职事的祭司，就是亲近事奉耶和華的，作为他们房屋之地与圣所之圣地。

这是神为祭司及那些事奉他的人准备的，用作他们居住的圣所。

以西结书 45 章 6 和 7 节说：

[6] 也要分定属城的地业，宽五千肘，长二万五千肘，挨着那分圣供地，要归以色列全家。

[7] 归王之地要在圣供地和属城之地的两旁，就是圣供地和属城之地的旁边，西至西头，东至东头，从西到东，其长与每支派的分一样。

为什么我不把这些事都讲一讲呢？说实话，我也不明白。对其中的很多内容，我只能搁置一旁，跟主说：「好吧！主啊，有一天我或许会明白的，但现在我不明白。」这段就这样读一遍好了。

在第 9 节，耶和华命令说：『以色列的王啊，你们应当知足，要除掉强暴和抢夺的事，施行公平和公义，不再勒索我的民。这是主耶和华说的。』

换句话说，不再向百姓收税，这真是有趣。

以西结书 45 章 10 和 11 节说：

[10] 「你们要用公道天平、公道伊法、公道罢特。

[11] 伊法与罢特大小要一样。

当时，那些商人多数使用不同大小的量器做买卖。你会发现，他们买货的时候用一套量器，卖东西时则使用另一套量器。买卖的时候，当然要用相同的天平。

接着，神又讲到的将来商人使用的各种量法和单位，都与我们今天没多大关系。

在第 18 节说到洁净圣所。『你要取无残疾的公牛犊，洁净圣所。祭司要取些赎罪牲的血，抹在殿的门柱上和坛磴台的四角上，并内院的门框上。』

以西结书 45 章 20 节：『本月初七日七十士译本是七月初一日也要为误犯罪的和愚蒙犯罪的如此行，为殿赎罪。』

就是说将重新订立逾越节。这是非常有意思的。因为他们要守节七日，就像以色列百姓在历史中渡过无数次逾越节一样。这个节期让以色列人举国欢腾，纪念过去那些荣耀的历史事件。

好，接下来，我们读以西结书 46 章，经文描述王如何在这新圣所中敬拜。

以西结书 46 章 1 节『主耶和华如此说：「内院朝东的门，在办理事务的六日内必须关闭；惟有安息日和月朔必须敞开。」』

可见，内院的东门必须关闭六天，只在安息日才敞开。

以西结书 46 章第 2 到 4 节说：

[2] 王要从这门的廊进入，站在门框旁边。祭司要为他预备燔祭和平安祭，他就要在门槛那里敬拜，然后出去。这门直到晚上不可关闭。

[3] 在安息日和月朔，国内的居民要在这门口，耶和华面前敬拜。

[4] 安息日，王所献与耶和华的燔祭要用无残疾的羊羔六只，无残疾的公绵羊一只；

王是在给耶和华献燔祭。这个献祭的举动表明王并不是指耶稣基督。

以西结书 46 章 5 节『同献的素祭……。』
这里描述了王要献上的各种不同的祭。

以西结书 46 章 8 和 9 节说：

[8] 王进入的时候必由这门的廊而入，也必由此而出。

[9] 「在各节期，国内居民朝见耶和華的时候，从北门进入敬拜的，必由南门而出；从南门进入的，必由北门而出。不可从所入的门而出，必要直往前行，由对门而出。

接下来提到各种献祭，以及要怎样献上给耶和華等永远的定例。

进到以西结书 47 章，我们发现有一条河从东门流出。

以西结书 47 章 1 节说：『他带我回到殿门，见殿的门槛下有水往东流出原来殿面朝东。这水从槛下，由殿的右边，在祭坛的南边往下流。』

这里讲到从神的殿里面有河流出来，流向东面。在撒迦利亚书也描绘过这个情景；而且在启示录第 22 章中也描述到天上类似的情景。在这里，这条河从圣殿的宝座出来，从东面的南方出来。那个人带以西结从北门出来，因为东门是王出入的通道。

以西结书 47 章第 3 到 5 节：

[3] 他手拿准绳往东出去的时候，量了一千肘，使我渡过水，水到踝子骨。

[4] 他又量了一千肘，使我渡过水，水就到膝；再量了一千肘，使我渡过水，水便到腰；

[5] 又量了一千肘，水便成了河，使我不能渡过。因为水势涨起，成为可淤的水，不可渡的河。

这里是挺有趣的，这条河从圣殿而出，开始向东面流出去，流向约旦河谷，而且水势越来越深。在头一千肘，约两千英尺长的地方，水只到踝子骨；流了将近三分之二英里，再流过四分之三英里后，水势到了膝盖。再继续往前流二千英尺，水就到了腰部；再流一千英尺，水就没过人的头。

这是从耶路撒冷流出来的一条大河，发源于圣殿，也吸纳了其他河流的水，可能流经橄榄山中间裂开后形成的那道山谷，一直流向约旦平原。

好，这次我们讲到这里，请在下次同样时间再来收听今日灵粮节目，一起领受神宝贵的话语，在主里长进。

今天这个问题是关于异族通婚。

这位听众在信上问道：

亲爱的查克老师，申命记 7 章 3 节说：『不可与他们结亲。不可将你的女儿嫁他们的儿子，也不可叫你的儿子娶他们的女儿』。这节经文指的是异族通婚吗？

不是！申命记 7 章 3 节经文指的不是异族通婚，而是要保持犹太支系的纯洁，以让弥赛亚能借此降临，所以这节经文与异族通婚无关。神的用意是要保持一个纯洁的支系，让弥赛亚能藉以临到世界。